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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων

ΘΕΜΑ: «Τι ζητούν οι αγρότες των αγροτικών συλλόγων σε Πέλλα και Ημαθία»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Την αγανάκτησή τους μας εκφράζουν αγρότες μέλη αγροτικών συλλόγων σε Πέλλα και
Ημαθία, λέγοντας, πως για να συνεχίσουν να υπάρχουν, πρέπει να έχουν εισόδημα και
να καλύπτουν τα καλλιεργητικά τους έξοδα. Για τους λόγους αυτούς, δεν ζητούν, αλλά
απαιτούν από το  κράτος  κατώτερη  εγγυημένη τιμή  για  τα προϊόντα  που παράγουν,
κάλυψη στο 100% των ζημιών τους από τον ΕΛΓΑ, όποτε αυτές προκαλούνται από
οποιοδήποτε αίτιο για το οποίο δεν ευθύνονται. ΟΙ ελάχιστες εγγυημένες τιμές για τα
προϊόντα που παράγουν, με ταυτόχρονη μείωση του κόστους παραγωγής κρίνουν ότι
είναι μονόδρομος και οφειλόμενη προτεραιότητα των σχετικών κρατικών παρεμβάσεων.
Επίσης,  ως αναγκαία  κρίνονται,  η  κατάργηση του  ΦΠΑ για  τα  γεωργικά  εφόδια,  το
αφορολόγητο  πετρέλαιο  και  το  φτηνό  αγροτικό  ηλεκτρικό  ρεύμα.  Επίσης,  αναγκαίο
κρίνεται,  το  να  απαλλαγούν  οι  αγρότες  και  οι  κτηνοτρόφοι  από  τις  ασφαλιστικές
εισφορές στον ΕΦΚΑ, καθώς και το να επιδοτηθούν οι ασφαλιστικές εισφορές από το
κράτος για όσο διαρκεί το καθολικό κλείσιμο («lockdown»). Ακόμα, ζητούμενο είναι το
να επιτραπεί η αναστολή πληρωμών δανείων των ανωτέρω και άλλων οφειλών τους, το
να καταργηθεί το χαράτσι του «ΕΝΦΙΑ», το να προκύψει γενναίο κούρεμα χρεών προς
Δημόσιο και τις τράπεζες αλλά και το να λυθεί άμεσα το υφιστάμενο πρόβλημα με τους
εργάτες γης.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  λάβετε  άμεσα  τα  κατάλληλα  μέτρα,  ώστε  να  ικανοποιηθούν  τα  άνω
δίκαια αιτήματα των αγροτών για να μπορέσουν να ζήσουν με αξιοπρέπεια από τις
αγροτικές εργασίες οι ίδιοι και οι οικογένειές τους;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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